

我们一直在你身边

中央农村工作会议部署明年四项重点任务 农民收入增长力争超城镇居民

当前,我国现代化建设中薄弱环节仍然是农业现代化滞后,经济社会体制中最突出的矛盾仍然是城乡二元体制障碍明显,全面建成小康社会进程中最严重的制约仍然是城乡发展和居民收入差距过大。

AA02

中残联主席张海迪看望新密市残疾人士
她写下了对孩子们最真挚的祝福:

“亲爱的孩子们,希望你们早日康复”



张海迪看望
进行康复训练的
听障儿童。
记者 马健 图

AA04

要闻速递

国家对发电用煤临时价格干预措施下月起解除

记者 23 日从国家发展和改革委员会价格司获悉,从今年年初实施的发电用煤临时价格干预措施将于明年 1 月 1 日起取消,发电用煤价格由供需双方自主协商确定。专家认为在全球经济增长乏力,发电用煤需求不旺的情况下,取消行政管控措施不会大幅推升煤炭和电价。

发改委重申,“地方各级政府不得采取行政手段不正当干预企业煤炭供销等经营活动。严禁企业之间达成价格垄断协议控制煤价;不得采取降低热值、降低煤质、以次充好等手段变相涨价;不得哄抬煤炭价格。”对煤炭经营中的价格违法行为,各级价格主管部门将依法予以严肃处理。

据新华社电

吴天君就发生在经开区的一起交通事故提出明确要求 全力抢救 妥善处理 查明原因 堵塞漏洞

本报讯 12月23日,我市经开区发生一起客车与货车相撞事故,造成7人遇难19人受伤。得知消息后,市委书记吴天君第一时间对相关部门提出明确要求:一是不惜一切代价,全力救治伤员;二是做好善后处理工作,确保伤员和遇难者家属思想稳定;三是迅速开展事故调查,吸取教训,举一反三,查漏补缺,完善措施,坚决杜绝类似事故发生。 记者 王继兵 袁帅

河北异地高考政策出台: 学生只需两年高中学籍 家长无需社保证明

记者 22 日从河北省政府获悉,河北省异地高考政策已正式出台,与公布政策的多数省份要求考生具有 3 年高中学籍不同,河北省只要求考生在流入地具有两年高中学籍,家长也不需要提供社保证明。

河北省规定,符合报考条件的随迁子女根据自己意愿,既可选择在河北参加高考,也可选择回生源地高考。鉴于 2013 年高考报名工作已结束,河北将统一安排随迁子女补报名工作。

另据了解,2013 年河北省高考报名人数比今年减少 9000 余人,已连续 5 年减少。 据新华社电

南水北调工程穿黄隧洞主体年内完工

□记者 李萌

本报讯 昨日,“生命运河探源”——走进南水北调中线河南段新闻采访团 22 家全国知名媒体来到南水北调穿黄工程施工现场,对南水北调总干渠如何穿越黄河进行集中采访。据介绍,目前过河隧道段 3.45 公里和邙山隧道段 0.8 公里隧洞的南岸工程已基本完工,北岸正在扫尾,预计本月底穿黄隧洞工程的主体将全部完工。

据了解,穿黄工程是南水北调中线的关键控制性工程,随着主体工程进入尾声,穿黄隧洞的全部工程将于 2013 年 12 月 31 日完工。



12月22日,一名工人师傅在穿黄隧洞内切割钢筋。
新华社供图

武大河南校友会第二届代表大会暨中原经济区发展论坛在郑州举行

AA04